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اصلاح نظام حکمرانی و اداره علم و فناوری به‌ویژه دانشگاه که مهم‌ترین 

نهاد علم و فناوری کشور محسوب می‌شود یکی از مهم‌ترین محور‌های 

قانون برنامه هفتم توسعه است. در کنار آن محور‌های مهمی نظیر 

مسئله آمایش سرزمینی، آمایش نظام آموزش عالی و مسئله نظام تأمین 

مالی جزء مسائل مهمی‌اند که در قانون برنامه ناظر به ماشین علم و 

فناوری در کشور، پیش‌بینی شده است. به نظر می‌رسد با توجه به 

تاریخ علم و فناوری کشور که از سال 1313 با قانون تأسیس دانشگاه 

تهران، فرایندی 90 ساله را طی کرده، امروز نیازمند بازسازی در نظام 

حکمرانی علم و فناوری هستیم. 

موضوع بعدی بحث استقلال دانشگاه‌ها در نظام حکمرانی و اداری 

است. در این زمینه حداقل چهار بعد داریم و می‌توان این مسئله را 

از بعد استقلال سازمانی، استقلال مالی، استقلال در حوزه کارکنان و 

کادمیک بررسی کرد و می‌توان گفت در هر چهار بعد نیز ما  استقلال آ

با چالش مواجهیم. در زمینه استقلال سازمانی با چالش‌هایی از جمله 

فرایند انتخاب مدیران دانشگاه‌ها، معیار انتخاب مدیر دانشگاه‌ها، 

عزل و قبول استعفای آن‌ها، مدت تصدی آن‌ها، نحوه انتخاب اعضای 

برون‌سازمانی نهاد‌های حکمرانی دانشگاه‌ها مانند هئیت‌های امنا، 

صلاحیت تصمیم‌گیری درمورد ساختار دانشگاه‌ها، صلاحیت ایجاد و 

خلق شخصیت حقوقی و بنگاه چه به‌صورت مؤسسات حقوقی و چه 

به‌صورت مؤسسات واسطه برای خلق ثروت از دانش و ذهن مواجهیم. 

در بعد استقلال مالی که تمرکز من نیز روی آن خواهد بود، مسئله استفاده 

از منابع عمومی و چگونگی استفاده دانشگاه از آن، اخذ تسهیلات، تملک 

اموال غیرمنقول و تعیین قیمت خدمات ارائه‌شده مانند شهریه مطرح 

است. همچنین درمورد استقلال کارکنان نیز مسائلی مطرح است که 

از جمله آن می‌توان به انتخاب همکاران هیئت‌علمی و غیرهیئت‌علمی، 

تأیید میزان حقوق و مزایای آن‌ها و صلاحیت تصمیم‌گیری درمورد 

اعضای هیئت‌علمی و غیرهیئت‌علمی اشاره کرد. از مسائل پیرامون 

کادمیک می‌توان به توانایی تصمیم‌گیری درخصوص تعداد  استقلال آ

دانشگاه، انتخاب دانشجویان، تعریف برنامه‌های آموزشی و تبیین 

برنامه‌های تحصیلی اشاره کرد که جزء ابعاد نظام دانشگاه‌ها محسوب 

می‌شود. 

با مرور این مسائل، صاحب‌نظران در این حوزه متوجه خواهند شد 

که کاستی‌های اساسی در حوزه علم و فناوری داریم که باید روی 

همه این ابعاد کار کرد. چه وزارت علوم و چه دیگر مجموعه‌ها در 

همه این ابعاد مقصر هستند. حتی خود وزارتخانه نیز گاهی مسئله 

استقلال دانشگاهی را رعایت نمی‌کند. بنده زمانی دبیر هیئت‌امنای 

دانشگاه‌های علوم پزشکی بودم و یک اصلاح آیین‌نامه‌ای را زمانی که 

دکتر هاشمی وزیر بهداشت بود، اعلام کردم و او نیز عنوان کرده بود که 

این اصلاح آیین‌نامه، بی‌انضباطی درست می‌کند. این اصلاح هم آن 

بود که آیین‌نامه مالی دانشگاه را در آن برهه که کرونا بود، می‌خواستیم 

اصلاح کنیم. یعنی می‌خواستیم کاری کنیم که دانشگاه‌ها بتوانند تا 

30 درصد در برنامه‌ها و فصول بودجه‌شان، جابه‌جایی داشته باشند. 

در آیین‌نامه‌ها این میزان 15 درصد بود و وزیر بهداشت وقت تعجب 

و عنوان می‌کرد که ما نباید دنبال این مسئله باشیم! این مسئله باعث 

شد تا قوانین عمومی کشور را نیز نشان وزیر وقت دهیم؛ چرا‌که قوانین 

عمومی کشور در حوزه دستگاه‌ها جابه‌جایی اعتبار بین برنامه‌ها و 

فصول را تا 30 درصد مجاز کرده بود، اما وزارت بهداشت در آیین‌نامه 

مصوب هیئت‌امنا این میزان را 15 درصد عنوان کرده است. البته از این 

دست، مسائل زیادی را شاهد هستیم. برای مثال اگر آیین‌نامه معاملاتی 

دانشگاه‌ها را با قانون برگزاری مناقصات مقایسه کنیم، می‌بینیم که گاهی 

اوقات مشکلات آیین‌نامه بیشتر است. اما به‌صورت خلاصه قصد دارم 

نکاتی را در موضوع استقلال مالی دانشگاه‌ها عرض کنم. 

به‌صورت خاص می‌خواهم درباره استقلال مالی دانشگاه‌ها نکاتی 

را مطرح کنم. در این زمینه حداقل در 4 بعد می‌توان صحبت کرد؛ 

یکی بحث استقلال در حوزه اموال، دیگری استقلال در حوزه بودجه، 

سومین مسئله درباره استقلال در حوزه امور مربوط به نیروی انسانی و 

مسائل مالی آن‌ها و در نهایت هم استقلال در حوزه معاملات است. 

در اینجا باید دستگاه‌ها یا واحد‌هایی را که اداره می‌کنیم در یک طیف 

قرار دهیم که یک سر طیف را دولتی‌ترین شکل اداره یک واحد و 

سر دیگر طیف را غیردولتی‌ترین اداره یک واحد در نظر بگیریم. اگر 

این‌گونه نگاه کنیم، باید عنوان کرد که دولتی‌ترین شکل اداره یک واحد 

تشکیل دستگاه بودجه‌ای آن است. یک گام جلوتر مربوط به دستگاه 

دارای اختیار یا دستگاه مستقل است و یک درجه بالاتر دستگاه‌هایی 

که دارای شخصیت‌های حقوقی مانند شرکت‌ها هستند و در آخر طیف 

نیز واحد‌های خصوصی قرار دارند. 

   شخصیت حقوقی دانشگاه‌ها 

متولد نشده است
به‌عنوان کارشناس این حوزه اگر بخواهم بگویم امروز دانشگاه‌ها در چه 

وضعیتی هستند، باید عنوان کرد که در ماده 10 قانون تشکیل و وظایف 

 گفته شده که دانشگاه دارای شخصیت حقوقی 
ً
وزارت علوم صراحتا

مستقل است. یا در ماده یک قانون احکام دائمی برنامه‌های توسعه هم 

این مسئله را مدنظر قرار گرفته است، اما در عمل می‌بینیم که دانشگاه‌ها 

با مختصر اختیاراتی روبه‌رو هستند که نمی‌توان آن‌ها را در طبقه‌بندی 

واحد‌های مستقل یا واحد‌های دارای شخصیت حقوقی قلمداد کرد. 

 عنوان شده که دانشگاه دارای 
ً
یعنی علی‌رغم اینکه در قانون صراحتا

شخصیت حقوقی است، اما به دلایلی که توضیح می‌دهم شخصیت 

 متولد نشده است. 
ً
حقوقی دانشگاه‌ها عملا

اولین نکته در بحث اموال دانشگاه است، یعنی اموال آن‌ها بر اساس 

قانون متعلق به دولت بوده که در اختیار دانشگاه‌ها قرار گرفته است. 

 
ً
حتی در سند مالکیت اموال نیز نوشته شده که بهره‌بردار اموال مثلا

دانشگاه تهران یا شهید بهشتی است. طبق قانون محاسبات عمومی و 

ماده 62 قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت، اگر بخواهیم مالی را 

بفروشیم، باید مصوبه دولت را بگیریم و اگر بخواهیم رهن و اجاره دهیم، 

 این کار پیچیدگی‌هایی 
ً
باز هم باید مصوبه دولت را داشته باشیم؛ عملا

 از انجام آن پشیمان می‌شویم. همچنین اگر 
ً
دارد که خیلی مواقع اصلا

این مال را بفروشیم، پول آن به حساب درآمد عمومی می‌رود؛ از طرف 

دیگر خزانه‌داری کل کشور نیز از این حساب ابتدا حقوق‌ها را پرداخت 

می‌کند و در نهایت اگر پولی باقی ماند با التماس و خواهش ممکن 

است درصدی از پول که بخشی از آن را خودمان به این حساب واریز 

کردیم، به دانشگاه تعلق بگیرد. سال گذشته دانشگاه تهران خوابگاهی 

را به قیمت نزدیک به هزار و 200 میلیارد تومان فروخته بود ولی به 

سختی توانستیم این پول را از کام منابع عمومی بیرون بکشیم و بتوانیم 

آن را به دانشگاه اختصاص دهیم. البته خود دانشگاه در مدیریت آن 

پول مناسب عمل نکرد. 

   محو استقلال دانشگاه‌ها 

با یک حرکت دیوان عدالت اداری
بنده در این سال‌ها به‌عنوان طرفدار استقلال دانشگاه‌ها همیشه در جریان 

قوانین این حوزه بوده‌ام و طی این سال‌ها از طریق نظریه معاونت حقوقی 

ریاست‌جمهوری موفق شدیم این مسئله را نهایی کنیم تا اگر کسی 

اموالی را به دانشگاه اهدا کرده یا دانشگاه از محل درآمد‌های اختصاصی 

اموالی را به دست آورد، بتوان سند آن را به نام دانشگاه کرد. برای این کار 

هم با سازمان ثبت اسناد نیز هماهنگ کردیم و تعدادی از اموال به نام 

خود دانشگاه‌ها شد. با این حال دیوان عدالت اداری محبت کرده در 

سال گذشته رایی را صادر و اعلام کرد که تمام این اموال، اموال دولت 

بوده و سند آن‌ها هم باید اصلاح شود. یعنی در بعد استقلال اموال 

 محو شده است، درحالی‌که شخصیت حقوقی که 
ً
این موضوع کاملا

می‌خواهد عملی را انجام دهد، اولین مؤلفه‌ای که باید داشته باشد، آن 

است که بتواند اموالی را در اختیار داشته باشد و طبیعتا وقتی این مسئله 

محقق نشود، بعد مهمی از شخصیت حقوقی‌اش تضعیف می‌شود. 

   دانشگاه‌ها مانند ثبت احوال اداره می‌شوند

از نظر معاملات نیز درست است که دانشگاه آیین‌نامه مالی – معاملاتی 

دارد، اما معامله‌ای که دانشگاه انجام می‌دهد برای دولت است. یعنی با 

توجه به رأی دیوان عدالت اداری و همچنین اموالی که از بودجه عمومی 

خریداری می‌کند هم متعلق به دولت است. اگر هم دانشگاه بدهکار 

شود، بدهی آن بدهی دولت محسوب خواهد شد پس به لحاظ معاملات 

نیز دانشگاه دارای استقلال نیست. شما اگر شرکتی را تأسیس کنید ویژگی 

آن این است که دارایی شما از دارایی شرکت جدا می‌شود. یعنی اگر 

ساختمانی داشته باشید و آن را به عنوان آورده خودتان به نام شرکت کنید، 

از آن پس آن ساختمان دارایی شما نخواهد بود بلکه بخشی از سهام آن 

شرکت محسوب شده و ساختمان متعلق به شرکت می‌شود و خودتان 

که مالک شرکت هستید اگر بخواهید پولی را به شرکت دهید، تنها چند 

مسیر قانونی برای آن وجود دارد. یعنی یا باید آن را به شکل افزایش 

سرمایه تزریق کنید یا این مبلغ را قرض دهید یا خرید خدمت کنید 

و یا دارایی جاری شرکت شود، یعنی درمجموع 4 بعد بیشتر نمی‌توان 

بحث تزریق پول را دنبال کرد. بنابراین بعد دیگر که استقلال بودجه‌ای 

است هم وجود ندارد. متأسفانه امروز دانشگاه‌ها مانند ثبت احوال اداره 

می‌شوند؛ چراکه ما یک اعتباری در جدول هفت قانون بودجه در نظر 

می‌گیریم و این هم اگر منابع آن محقق شد، به دانشگاه‌ها تخصیص 

می‌دهیم و اگر هم محقق نشد، عذرخواهی می‌کنیم؛ البته نیازی هم 

به عذرخواهی ندارد؛ چراکه منابع دولت محقق نشده و ما هم نتوانستیم 

آن را تخصیص دهیم. این وضعیت نشان می‌دهد که رابطه دولت با 

دانشگاه، رابطه بودجه‌ای است؛ اما اگر رابطه، رابطه بودجه‌ای نبود، 

 رابطه ما با دانشگاه‌ها رابطه قراردادی می‌شد. 
ً
عملا

   دانشگاه‌ها امکان ثبت طلب از دولت را ندارند

رابطه دستگاه بودجه‌ای با دولت رابطه پایشی و سلسله‌مراتبی است و 

به لحاظ روابط قانونی نیز رابطه دستور با کارمند است، یعنی دولت 

دستور می‌دهد، پول هم می‌دهد و شما باید آن را اجرا کنید، اما رابطه 

دستگاه مستقل که دارای شخصیت حقوقی است، رابطه قرارداد با 

قرارداد است، یعنی در آن عنوان می‌شود که دیگر بودجه نمی‌دهیم، 

بلکه محصول خریداری می‌کنیم. این همان رابطه‌ای است که اگر شما 

شرکتی را تأسیس کنید، با شرکت برقرار می‌کنید. طبیعتا اگر این اتفاق 

افتاد و رابطه قراردادی می‌شد اگر در ازای دریافت خدمت یا کالا که در 

قرارداد ذکر شده، پولی نپردازیم، طرف قرارداد از ما طلبکار می‌شود. 

 امکان ثبت طلب از دولت را ندارد و 
ً
درحالی‌که امروز دانشگاه اصلا

 این کار برای دانشگاه ممکن نیست. درحالی‌که بخش‌هایی که 
ً
اصلا

دارای شخصیت حقوقی هستند، توانایی این کار را دارند. برای مثال بانک 

ملی که صد در صد دولتی است اگر به دولت وام دهد، در صورت‌های 

مالی خود ذکر می‌کند که دولت به آن بدهکار است و دولت هم باید 

آن را بپردازد، یا سازمان تأمین اجتماعی اگر با سفارش ما کسانی را بیمه 

کند، برای ما طلب ثبت می‌کند. 

با این حال اگر ما به دانشگاه‌ها فشار بیاوریم که افزایش ظرفیت داشته 

و دانشجوی بیشتری بگیرد، دانشگاه نمی‌تواند آن را به‌عنوان طلب ثبت 

کند و از همین بودجه و اعتباراتی که برای شما در نظر گرفته شده باید 

هزینه کند. تازه در قانون نیز تعهد مازاد بر اعتبار جرم محسوب می‌شود؛ 

یعنی دانشگاه‌ها باید بر اساس همین اعتباری که دارند، سفارش‌هایی 

که دولت می‌دهد را انجام دهند و شاید این مسئله نتیجه‌اش آن شود 

که کیفیت کاهش پیدا کند. بنابراین دانشگاه در وضعیت فعلی از نظر 

اموال استقلال ندارد، همچنین در بعد بودجه‌ای هم استقلال ندارد. 

یعنی در همان جدول شماره هفتی که سازمان امور مالیاتی قرار دارد، 

دانشگاه تهران نیز وجود دارد و هیچ فرقی با یکدیگر ندارند. دانشگاه 

از نظر معاملات نیز استقلال ندارد. همچنین از نظر نیروی انسانی نیز 

کارمند دانشگاه، کارمند دولت است، البته اجازه داده شده که کارکنان 

دانشگاه یا اعضای هیئت‌علمی تابع مقررات استخدامی خاص باشند، 

اما باید این را هم مدنظر قرار داد که بسیاری از دستگاه‌ها هم دارای 

مقررات استخدامی خاص هستند. به همین دلیل مقررات خاص 

استخدامی دانشگاه‌ها به معنی آن نیست که دانشگاه را به‌عنوان یک 

واحد مستقل در نظر بگیریم. از این رو وقتی مسئله ماموریت کارمند و 

انتقال کارمند مطرح می‌شود و از آنجایی که آن‌ها کارمند دولت هستند، 

شرایط متفاوت می‌شود. یعنی اعضای هیئت‌علمی و کارمندان در زمره 

طیف‌های پرجمعیت کارکنان دولت قرار می‌گیرند. نگاه کنید ما یک 

میلیون نفر معلم، 700 هزار نفر پرستار و 600 هزار نفر نیرو‌های 

 همان برخوردی که با آن‌ها می‌شود نیز با کارکنان و 
ً
مسلح داریم و دقیقا

اعضای هیئت‌علمی دولت می‌شود. یعنی به دانشگاه‌ها عنوان می‌شود 

که باید مجوز استخدام داشته و قبل از اینکه نیرویی را به کار بگیرند، 

تأمین مالی آن‌ها از سوی سازمان برنامه‌وبودجه تأمین مالی صورت 

گرفته باشد و دیگر محدودیت‌هایی که همه شما با آن آشنا هستید را 

در این حوزه شاهد هستیم. 

   نخواستیم هویت دانشگاه را 

به رسمیت بشناسیم
علت تمام این موارد این است که ما نخواستیم هویت دانشگاه را به آن 

صورتی که ماده ده قانون تشکیل وزارت علوم مشخص کرده؛ به رسمیت 

بشناسیم و به دانشگاه یک شخصیت حقوقی اعطا کنیم. من با بخش‌های 

مختلفی مانند شورای انقلاب فرهنگی و فرهنگستان صحبت کرده و حتی 

محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور و شخص رئیس‌جمهور به 

این مسئله اعتقاد دارند و قانون برنامه هفتم نیز آن را محور قرار داده، به 

همین دلیل به نظر می‌رسد که امروز شرایطی فراهم است که بتوانیم 

استقلال دانشگاه را به لحاظ هویت مالی و عمومی تأمین و قوانین آن را 

اصلاح کنیم. پیشنهادم نیز آن است که دانشگاه‌ها روی این مسئله که 

اجزای بسیار مفصلی هم دارد، کار کنند. 

همین امروز در قانون برنامه هفتم دوباره درباره قوانین و مقررات 

دانشگاه‌ها تعرضاتی صورت گرفته و ما این تعرضات را در سازمان 

برنامه تخفیف دادیم. معاون پژوهشی وزارت علوم به خاطر دارند زمانی 

که قانون برنامه نوشته می‌شد، همین ماده یک قانون احکام دائمی 

برنامه‌های توسعه در لایحه نبود؛ یعنی اگر تغییرات در سازمان برنامه 

اتفاق نمی‌افتاد؛ شاید لایحه دولت بدون این حکم می‌آمد. خوشبختانه 

کید شده که ماده یک قانون احکام دائمی برنامه‌های  در ماده 99 برنامه تأ

توسعه بر همه احکام قانون برنامه حاکم است. ولی همین ماده یک 

با مشکلات زیادی مواجه است که باید اصلاح شود. واقعیت این 

است که یک نظام اداری مستقل را نمی‌شود با یک ماده نزدیک به 4 

خط حل‌وفصل کرد، بلکه باید قانون درست و حسابی برای آن نوشته 

شود. در همین راستا باید از ظرفیتی که در حوزه آموزش عالی، شورای 

عالی انقلاب فرهنگی و حتی وضع مقررات وجود دارد، استفاده شود. 

   فقدان مقررات خاص 

متناسب با وضعیت دانشگاه‌ها
خود وزارت علوم نیز باید تجدیدنظر کند. امروز در این وزارتخانه آیین‌نامه 

استخدامی اعضای غیرهیئت‌علمی، همان قانون نظام هماهنگ پرداخت 

کارکنان دولت است و تنها کمی در فوق‌العاده‌ها تفاوت دارد. آیین‌نامه 

استخدامی هیئت‌علمی وزارت بهداشت نیز همان قانون مدیریت است 

که تنها فوق‌العاده خاص هیئت‌امنا را دارد. یعنی به خودمان هیچ زحمتی 

ندادیم که متناسب با وضعیت دانشگاه‌ها مقررات خاص وضع کنیم، 

یعنی همان‌طور که در دیگر دستگاه‌ها وقتی یک کارمند را می‌گیریم 

و جرئت جابه‌جا کردن آن را نداریم، همین مسئله را شاهد هستیم. 

درحالی‌که قدرت به‌کارگیری و اخراج مهم‌ترین قدرت مدیریت است 

واصلا چنین مؤلفه‌ای در این زمینه وجود ندارد. یعنی این مسئله نه درباره 

هیئت‌علمی وجود دارد نه درباره دیگر کارکنان. طبیعتا در این میان خود 

وزارت علوم نیز باید به سمت تنظیم‌گری علم و فناوری، آموزش عالی 

و پژوهش حرکت کند نه اینکه تعیین کند دانشگاه‌ها چگونه اداره شوند. 

اینکه فرض کنید وزارتخانه بخواهد به‌عنوان معاون اداری مالی برای 

دانشگاه تعیین تکلیف کند به اعتقاد ما، اشتباه فهمیدن صورت‌مسئله 

است؛ چراکه وزارت علوم باید به سمت شناسایی استقلال دانشگاه‌ها 

حرکت کند و تنظیم‌گری خود را مانند کاری که بانک مرکزی درباره 

بانک‌ها انجام می‌دهد، دنبال کند. وزارتخانه باید خروجی دانشگاه‌ها را 

پایش کند، البته همان کار‌هایی که امروز انجام نمی‌شود. وزیر علوم از 

صبح تا شب دنبال اعتبار دانشگاه‌هاست درحالی‌که این کار وزیر نیست 

و یا مشغول مسائل مالی – اداری دانشگاه است. درحالی‌که باید مشغول 

سیاست‌گذاری برای حوزه علم و فناوری، تنظیم خروجی دانشگاه‌ها و 

کار‌های پیش‌بینی شده در قوانین باشد. 

متن حاضر ارائه محسن نجفی‌خواه، معاون علمی، فرهنگی و 

اجتماعی سازمان برنامه‌وبودجه کشور در همایش ملی علم و 

فناوری در برنامه هفتم توسعه است که مشروح آن در »فرهیختگان« 

منتشر می‌شود. 

تغییر مدل تعامل دولت و دانشگاه از بودجه‌ای به قراردادی؛ کلید حل چالش استقلال دانشگاه‌ها

وزارت علوم باید تنظیم‌گر علم و فناوری باشد 
محسن نجفی‌خواه

معاون علمی، فرهنگی و اجتماعی سازمان برنامه‌وبودجه کشور

آگهی مزایده عمومی 
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران غرب 

موضوع مزایده: اجاره مجموعه ورزشی پیامبر اعظم)ص( شامل: 
استخر سرپوشیده، سالن چندمنظوره، سالن تنیس و ورزش‌های رزمی 
و سالن بدنسازی به نشانی: تهران، میدان صنعت، بلوار فرحزادی، 

خیابان سیمای ایران، مجتمع دانشگاهی پیامبر اعظم)ص(
مبلغ پایه اجاره مجموعه ورزشی: ماهیانه 11/000/000/000 ریال

مهلت مراجعه جهت دریافت اسناد مزایده: از تاریخ 1403/12/11 
لغایت 1403/12/22

محل فروش اسناد مزایده :
پس از واریزی مبلغ 2/000/000 ریال به حساب 0110622982008 
بانک ملی شعبه 1017 با شناسه واریز 242424242469 بابت خرید 
اسناد مزایده، با در دست داشتن معرفی‌نامه از شرکت )افراد حقوقی( 
و اصل فیش واریزی و مدرک شناسایی معتبر به نشانی تهران، شهرک 
قدس، بلوار فرحزادی، بلوار دادمان، خیابان درختی، کوچه ثقفی، 

پاک 16، طبقه همکف، دبیرخانه دانشگاه مراجعه نمایید. 
مهلت ارائه پاکات :

تا پایان وقت اداری روز چهار شنبه مورخ 1403/12/22
محل تحویل پاکات مزایده :

تهران، شهرک قدس، بلوار فرحزادی، بلوار دادمان، خیابان درختی، کوچه 
ثقفی، پاک 16 ، طبقه اول، دفتر مدیر کل حراست، دبیرخانه محرمانه 

-تضمین شرکت در مزایده مبلغ 7/000/000/000 ریال می‌باشد 
که به‌صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز نقدی به حساب شماره 
0110622982008 بانک ملی شعبه 1017 با شناسه واریز 
242424242469 به نام دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران غرب 

ــد. ــد باش ــه و قابل‌تمدی ــار 3 ماه ــه دارای اعتب ــود ک ــد ب خواه
ــر داده  ــب اث ــن ترتی ــد تضمی ــم و فاق ــروط، مبه ــنهادهای مش ــه پیش - ب

ــد. ــد ش نخواه
- دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار می‌باشد.

- پرداخت هزینه چاپ آگهی ها به عهده برنده مزایده می‌باشد .
ــتگاه  ــف دس ــارات و تکالی ــن اختی ــه پذیرفت ــده به‌منزل ــرکت در مزای - ش
ــه معامات دانشگاه آزاداسامی  ــه شرایط آیین‌نام مزایده‌گذار و کلی

می‌باشد .
- شرکت‌کنندگان می‌بایستی قبل از پیشنهاد از مجموعه بازدید نمایند.

ــه  ــوان تحویل‌گرفت ــچ عن ــه هی ــرر ب ــد مق ــارج از موع ــای خ - پاکت‌ه
ــد . ــد ش نخواه

-شماره تماس 09194188878

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 

مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات بلامعارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه 

۷۵- اصلی )قریه تاری محله(

 ۴۸ فرعی آقای محمدرضا توسلی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی 

با کاربری مسکونی که چهل سیر مشاع از دویست و چهل سیر عرصه موقوفه است به 

مساحت ۱۴۵ متر مربع خریداری شده بلاواسطه از علی محمدیان،

 لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 

سند رسمی و ماده ۱۳ – آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دونوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق 

روزنامه محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتی 

که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام‌شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 

آگهی در روستاها از طریق الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 

وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 

به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 

قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 

گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 

سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .

تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۷ / ۱۱ / ۱۴۰۳  - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۱ / ۱۲ / ۱۴۰۳ 

میم الف: ۱۸۸۳۰۷۵ 

حسن صالحی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آمل


